

**Cine îl plătește pe Hans Klemm!** PAG. 2

**Liber la curățenie în justiție**



Curtea Constituțională a respins solicitarea opoziției pe legea privind Direcția pentru investigarea infracțiunilor din justiție. Mi se pare normal să se fi ajuns la acest deznodământ. Partidele aflate în opoziție băteau câmpii cu magistrați care pot fi intimidați, cu dublarea atribuțiilor DNA, care are deja o experiență solidă în investigarea și urmărirea cazurilor de corupție din rândul magistraților și că, oricum, ordonanța de înființare a Direcției nu primise binecuvântarea Curții de la Veneția. Nu și a Curții cu Tei, a librăriei și hanului din interior, precum și a altor curți din Centrul Vechi, unde populația neomarxistă se înghesuie la opt pe-o bere și cinci pe-un joint? pagina 5

**DACĂ NU ÎNTELEGEȚI PROGRESISMUL, SSSST, MUCLES!**

Vă luați ca fraierii de vizionara Oana Bogdan, de la Plus! Ce mari tâmpenii a zis fetița? Că "oamenii din Vest își doresc să fie chirași, nu mai vor să fie proprietari" și că "autoturismul este manifestarea individualismului." Subțire, nu știți în ce lume ați intrat, acesta este doar începutul! SE FACE ÎNCĂ UN EXPERIMENT CU EUROPA DE EST, DE CE V-AȚI SPERIAȚI?

Zglobii de la USR și Plus încă rulează au ralenti. Să-i vedeți după europarlamentare ce viteză vor prinde! Nu știu unde am citit că useriștii dorm cu poza lui Elon Musk sub pernă. Dacă Michael Jackson era megastar, Elon e megastarostele tehnologiei, e un mic Leonardo da Vinci, dar pe banii lui. Să vedeți când ne vor pune progresiștii să ne vindem mașinile și casele, că ne duce Elon pe Marte. Citez cu stimă din Elon, ca din bărbatul Elton John. "Depinde în mare măsură de volumul cererii, însă sunt încrezător că mutarea pe Marte va costa într-o zi sub 500.000 de dolari și poate chiar sub 100.000." În copilărie, vorbea Andrei Bacalu,

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

la Teleenciclopedia, despre sateliți. Și când a venit un vecin, Gelu, beat acasă și a căzut în cap, m-am afirmat ca poet al blocului. "Gelu tâmpitu' s-a plimbat cu satelitu'!" Nu râdeți, că și eu am ceva din Leonardo da Vinci (și Tiberiu Utan, Victor Tulbure, nume grele, nu le știu tineretul voios). L-am anticipat pe Elon. Care ne duce pe Marte cu cinci sute, dar o lasă el și într-o sutică, fiindcă e băiat de combinație. Eloane, hai că te scot eu și cu cincizeci! Așa zicea, la începutul anilor '90, un cârciumar mic, gras și mustăcios. Nea Gianni. Se dădea mare cunosător de gagici. A murit, săracu! Făcuse un restaurant într-un subsol. Business Club, lângă Athenee Palace. Și ne uitam noi la televizor, iar când apărea pe ecran o cântăcioasă valahă, îl întrebam: "nea Gianni, asta pe cât se fiki-fiki?" Piti-cul puru rădea pe sub mustață. "Eheee, mă, copii! 100! Dar o scoatem în 50!" Merci, nea Gianni, merci, Eloane! Deci batem palma pe 50. Eu dau și 75, dar pun o condiție. Pe Andrei Caramitru îl lăsăm acolo. Am vorbit deja cu un prieten, care se ocupă cu schimbul valutar. De abia aștept să-i ardem la șmen pe marțieni. Dacă nu vom putea să-i pârlim, le facem dosare penale. Marțienii cu drept de vot și bani mulți vor fi arestați, în numele egalitarismului cosmic, de către cetățenii veniți din alt spațiu, pe care nu îi cunoaște nicio constelație. Băgăm în pârnaie toată elita financiară a marțienilor PLUS medicii, că suntem progresiști, nu comuniști. Comuniștii au legat elita financiară și culturală. Progresiștii sunt împotriva proprietății și distrug doctorii, ca să crească importurile de medicamente. Sigur, a fost și un comunist care a epurat doctorimea. Stalin, așa îl chema, Stalin. Dar să nu-i încurcăm pe marțieni cu istorie și tone de noțiuni, fiindcă nici progresiștii noștri nu sunt mai breji. Știți de ce au progresiștii lozinci puține și scurte? Pentru că ei sunt că moatoarele de căutare de pe internet. Dacă le dai mai multe cuvinte se îneca. ■

**FRAUDELE ÎN SĂNĂTATE, PE CÂMPUL LUI DUMBRAVĂ!** EXCLUSIV PAG. 5



**Udrea nu a primit statutul de azilant politic** PAG. 4



**Laserul de la Măgurele, cea mai mare putere din lume** PAG. 4

**TURCIA LUI ERDOGAN, prima victimă a multinaționalelor** PAG. 8-9



De la o vreme, pentru Anna Lesko fața nu mai e atât de importantă



Poza zilei



**Europa se leapădă de Boeing Max** PAG. 11

**VEDETELE DE LA HOLLYWOOD, spăgi pentru studiile odraslelor**



1€ ➤ 4.6391 lei  
 1\$ ➤ 3.9930 lei  
 1CHF ➤ 4.1165 lei  
 Bitcoin BTC ➤ \$ 6.465  
 Ripple XRP ➤ \$ 0,2717  
 Ethereum ETH ➤ \$ 197,18

